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SRR 154E 11 % 78, 369 |3 FANEERE X (174, 94, 047nd) Hir
SRR 164F 7| 125, 316
Rk 1 TAR 9| #9 889, 070
R 184F 8| 492, 384
Rk 194 20 % 191, 687
SRR 204F 18| #9 988, 781
P2 14| #5 1,247,625
PRk 224F 8| £ — e TR R B
SRR 234F 8| ¥ 41, 100
3 528| %9 36, 352, 882

W1, R OB L 5,
2. HEMCEH SN TV AHEE O AL, MAIHES 254 H (b) T
eI TV AR « KRNI KFELUANA DO DEFIFE LIZH DO TH D,
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(1) FER A S 4K i

k234512 H RBUE
i w4 % BERmEAE (o) i &
e GV AR (O 442 | ¥ 34,607,008 ;i%gﬁ%gﬁ
Xy v ST 74| % 1,556,757 ;gﬁ%g?ﬁ%%
AN S [ 3K 1, 660
=[N 3K 13, 287
ANEE 522 | #9 36,178,712
X R R B 5 41K 168, 490
X GHLEMBRI TS 1A 1,633
X T RLEE I M X 1| # 4,047
N 6 | # 174, 170
& &l 528 1 | % 36,352,882
EO1. R OGRS,

2. MERRAM X OB OmMEIL. HALHES 2 44 31 () TRt h
TWD iR « I NI K FLAD S DZFFE L2 b D TH 2,
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Q) REBHAEFICLHLFERERR

7. CBEAT : i, %)
X5y KRERR AR () AL $ g ’fj
AEVRON| A0 | HLEAD | B3 00 | sl | B | 2 oofs| &t W50 | % oo
21.5 24 77 51 16 1 50 219 4, 656 4.7
48 371 93| 122 14 3 41| 310 4, 469 6.9
49 51| 82| 151 7 1| 26| 318 4, 874 6.5
50 31 52| 110 7 1| 22| 223 6, 394 3.5
51 49| 75| 97 5 1| 35 262 8, 644 3.0
52 69| 76| 121 13 1| 62| 342 10,605 3.2
53 30 70| 130 5 2| 51| 288 10,115 2.8
54 43| 46| 113 5 5/ 62| 274 10,668 2.6
55 35| 44| 168] 21 1| 52| 321] 11,354 2.8
56 27| 38| 130] 20 1| 37| 253] 11,578 2.2
57 19| 53 94 9 3| 40| 218 12,794 1.7
58 15| 38| 114 8 0| 36] 211 13, 471 1.6
59 10 26| 75 4 3| 24| 142| 15,139 0.9
60 13 32| 91 3 2| 19| 160| 16,392 1.0
61 8| 15| 116 3 0| 13| 155 13,916 1.1
62 5/ 18| 69 3 3| 25| 123 12,704 1.0
63 6| 20| 133 3 2| 13| 177| 12,705 1.4
Rl 71 21 110 2 0| 20| 160 10,671 1.5
2 6 11| 60 2 0| 19| 98 8,185 1.2
3 10 5| 79 0 2| 20| 116 8, 090 1.4
4 3 2| 35 1 2 8 51 7,923 0.6
5 6 3| 141 1 1 11 163 8, 987 1.8
6 5/ 11| 101 0 2| 11| 130| 10,691 1.2
7 2 6| 44 1 3| 14| 70| 12,886 0.5
8 3 6| 24 0 2 4| 39 11,078 0.4
9 3 8| 27 0 2 4| 44| 10,310 0.4
10 3 8| 17 2 2 6| 38 7,300 0.5
11 3 71 22 2 1 13| 48 7,989 0.6
12 4 6| 26 0 3| 14| 53 6, 226 0.9
13 4 6| 37 5 2| 16| 70 5, 268 1.3
14 2| 11 41 4 2| 21| 81 4, 694 1.7
15 71 11| 48] 11 4| 31| 112 6, 227 1.8
16 1 12| 23 3 4| 16| 59 5, 760 1.0
17 2 7| 28 7 1l 21| 66 6, 675 1.0
18 3] 10 21 9 0| 14| 57 6, 798 0.8
19 6 2| 271 14 0| 14| 63 7,208 0.9
20 7 5| 14| 20 1l 23] 70 6, 636 1.1
21 31 13] 17 1 0| 16/ 50 5, 563 0.9
22 2| 11| 32 4 2| 20 71 5,017 1.4
23 4 2| 13 0 0| 23 42 5, 065 0.8
# 568|1,039|2,872| 235 66| 967|5,747| 355,725 1.6
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4. Nk (B 2 AL %)
X%y SKERER B S (A5 S izgﬁ
R IXIFEAD | HLERAD | G5 A0 | sl | BAAL | 2 oof | F (%D o
i@Fn47 35 92| 59 17 1| 46| 250 3, 859 6.5
48 53| 98] 104| 21 2| 40| 318 3,425 9.3
49 69| 92| 110 9 1| 27| 308 3,737 8.2
50 55| 54| 111 7 1 23| 251 3,725 6.7
51 56| 92| 97 8 1| 41| 295 3,810 7.7
52 69| 115| 125 15 1l 71| 396 3,831 10.3
53 29 82| 96 71 11 39| 264 3,303 8.0
54 44| 51 77 5 71 65| 249 3,216 7.7
55 43| 53| 120 14 1l 49| 280 3, 854 7.3
56 36| 62| 117 17 o 43| 275 3,968 6.9
57 24| 78| 108 11 4| 45| 270 4, 200 6.4
58 200 38| 115 11 0| 36/ 220 4,112 5.4
59 10 25| 76 2 3 26| 142 4,312 3.3
60 18] 34 81 4 2 18] 157 4,170 3.8
61 12 23] 82 3 o 12| 132 3, 445 3.8
62 8 18] 50 2 31 21 102 2,751 3.7
63 71 30/ 80 3 2 13| 135 3, 069 4.4
SRR 9 28| 82 2 o 17| 138 2, 866 4.8
2 8 13 39 1 0| 13 74 2,472 3.0
3 11 6| 71 0 1 15| 104 2, 360 4.4
4 8 2| 55 1 3 7 76 2, 064 3.7
5 9 2l 35 1 1 4 52 2,007 2.6
6 0] 11 35 0 2 9 67 2,145 3.1
7 5 8| 31 3 4 11 62 1,944 3.2
8 4 7 14 0 2 6 33 1,869 1.8
9 4] 10| 25 0 2 5 46 1,926 2.4
10 6 8l 21 3 2 6 46 2,328 2.0
11 4 71 31 4 1 12 59 2,472 2.4
12 4 71 38 0 2 16 67 2, 605 2.6
13 4 71 41 3 2 15 72 3, 344 2.2
14 4| 10| 45 7 2 32| 100 3, 834 2.6
15 12 13 62 8 4| 34| 133 4, 055 3.3
16 1 11 29 5 3| 23 72 3,976 1.8
17 4 71 28 5 1 20 65 4, 346 1.5
18 5 12| 27 5 0 14 63 4,188 1.5
19 6 3l 25 3 0 9 46 3, 960 1.2
20 13 6| 15 5 1 23 63 3,872 1.6
21 4 15 17 1 0 13 50 4,016 1.2
22 5 9] 31 4 2l 20 71 4,157 1.7
23 6 3 16 0 0| 26 51 3,876 1.3
B 734|1,242|2,421| 217| 75| 965| 5,654 133, 469 4.2
1. TAREREAMOGR (REKE bI12H KB <X 5.
2. AHERIIRL,

COKHEMERRES LId, KREA, B, FRTHD,
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Q) XEEBEEEFE—LUEFORBEEREERR(AFFR)
(AL E %)

| 25t | g | e DKEE AR R iR e E
R A %& g I = R (PR PR
AR ¥ NN ER A G sl
HEFNATH 2,838 105 3,647 — — — — — — — —
HHFNA84 2,602 123 3,391 — — — — — — — —
HHFN494 2,271 121 2,860 — — — — — — — —
HHFN504 1,969 107 2,405 — — — — — — — —
IHFN5 14 1,896 100 2,284 — — — — — — — —
IHFN524F 1,991 77 2,390 — — — — — — — —
HHFN534 1,644 71 1,962 — — — — — — — —
HEFN544F 1,576 66 1,860 — — — — — — — —
IHFN55% 1,651 82 1,962 — — — — — — — —
HHFN564 1,540 80 1,869 41 32 2 7 2.7 — — —
HHFN574 1,899 107 2,282 56 49 2 5 2.9 — — —
HHFN584 2,435 82 2,818 40 30 1 9 1.6 — — —
IHFN594 2,654 87 3,122 47 40 4 3 1.8 — — —
IHFN604 2,401 63 2,799 59 45 4 10 2.5 — — —
HHFn614- 2,471 83 2,802 72 65 1 6 2.9 — — —
HHFn624 2,621 78 2,840 70 59 2 9 2.8 — — —
HFN634 2,694 80 3,128 69 53 3 13 2.6 — — —
SRR T 2,839 93 3,259 60 47 4 9 2.1 — — —
SRR 24 2,926 100 3,469 67 53 6 8 2.3 4 98 | 102
PR3 3,234 94 3,742 69 56 7 6 2.1 11 99 | 110
FREAT 3,336 109 3,903 51 41 6 4 1.5 7 66 73
RS 3,169 115 3,743 44 34 5 5 1.4 3 64 67
P64 3,096 82 3,665 32 26 2 4 1.0 6 42 48
SRR T 2,928 100 3,492 34 25 2 7 1.2 4 44 48
VRS 2,944 77 3,407 36 28 5 3 1.2 8 57 65
RO 3,118 90 3,626 42 27 2 13 1.3 2 57 59
SR04 3,805 80 4,389 37 24 5 8 1.0 1 44 45
SRR 3,904 65 4,443 29 22 2 5 0.7 2 37 39
SRk 124 4,294 79 4,877 41 30 6 5 1.0 3 46 49
MERR 134 5,115 78 6,163 89 71 8 10 1.7 0] 124 | 124
SRR 144 5,759 61 6,958 133 [ 103 16 14 2.3 5| 173 | 178
SRR 154 6,127 79 7,352 116 [ 103 10 3 1.9 5| 142 | 147
AR 164E 6,512 61 7,752 181 133 22 26 2.8 21 2271 229
SRR THE 6,519 63 7,839 179 [ 135 20 24 2.7 21 232 234
AR 184E 6,653 62 8,071 182 | 131 20 31 2.7 3| 220 | 223
AR 194 6,525 43 7,852 181 [ 119 24 38 2.8 3| 243 | 246
SRR 204E 6,509 43 7,664 165 [ 111 20 34 2.5 21 220 222
K2 14E 6,324 47 7,524 179 | 122 28 29 2.8 21 230 | 232
SRR 224 6,501 47 7,722 187 | 125 26 36 2.9 0] 245 | 245
SRR 234 6,788 45 8,045 176 [ 120 30 26 2.6 3| 216 | 219

H 1L IR EORE ORI SO TR,
2. M —WHF | L3, RBFELOLEZFOIL BN RLEVE £ L FREE OB AN
RBBEWEEND,
3. =, FHOHFH B2 DO THS,
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